Baganus Ne21 OI'D o mareMaTHKe. ANreOpandecKue BhIPaKEHUS http://math100.ru

3AJAHUA Ne21 OI'D 11O MATEMATHUKE
AJITEBPANYECKUE BbIPAYXKEHUSA

Coxkpature apo6s (1-10):
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11) Haiinure 3nayenue BeipakeHuss 4l1a—b+45, eciou
12) Haiiaure 3HaucHue BeipakeHus 33a—23b +71, eciou

13) Haiiaure 3HaucHue Beipakenus 19a—7b+12, eciwu

Pasnoxxure Ha MHOXHTEIH (14-25):

14) x’y+1-x*-y

16) 16x* —24xy +9y* —4x +3y

18) 2X+y+y? —4x?

20) a®-9b’® +12bc —4c?

22) ab®—b’y—ax+xy+b*—x

24) ax®—2ax—bx*+2bx—b+a
Coxkparute npodb (26-41):
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31)

a’—ab-a’h+a’

4c? — 20ac + 25a° + 5a — 2¢
a—3b+9b*-a’

1-4x* —4xy -y’
a’b—ab’—ac+ab+bc—c
by? + 4by —cy® — 4cy —4c + 4b

5x* —12x + 4
6 —15x
X —7X?
x> +13x -2
6c—-1-y+6cy
1-12c¢ +36¢°
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3x + xy® — x’y -3y
Y2 — X2

2a®—2b*—a+b

1-2a-2b
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(1-x+5y)(x+5y+1)

6a*—a-1
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(x+1)3 +(x—1)3

2x° +6
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40)

Yupoctute Beipakenue (42-65):

2m 4m?
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3X 6X X—6 = 24X
55) - — ; -+
X—4 XxX°—-8x+16) 16—-x" x-4

2 2
56) a+b b-a 4a j( a a—b+gJ

— +
b—a b+a a’-b?*) b*—ab®* b*> b

2
57) (2 1—b_1}(b+2 2-b 4bj

b*+b? b’ 2-b 2+b b*-4
c+40 c—4 16

58) — = - >
c’—16¢c \3c“+11lc—-4 16-c

a®—a \2a’+3a+1 a’-1

60)( m m+2 j 1

50) 213—4_( a-1 1 j
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61)(nziﬁnz—a_nz—gn+9j‘(2n_6)2
) Vo3 b3 ) VIO +VB IO
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Kakoe u3 uucen 6osbie (66-70):

66) V6 ++10 u 3++/7
67) V7T -5 u 13-4/11

68) V14 -1l u 10-+7

69) \/10_1+\/10_2 WA \/@+\/10_4
70) \/@+\/10_8 1581051 \/@+\/10_4

b
71) HaiinuTe 3HaYE€HUE BBIPAKEHHUS p(b) , ecmu p(b)= (b + —}[3b + —j.

72) Haiiute 3HaYE€HUE BBIPAKEHHUS 1) , ecmu p(b)= (b + gj(Sb - %j

b
73) HaiiguTe 3HaUEHUE BEIPAKECHHUS p(b) , ecmu p(b)= (b + %j(mb + %j
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74) Haiiiure 3HAYCHHE BHIPAKECHUS ﬂ, ecim p(c)= M
p(6-a) c-3
75) Haiiaute 3HaueHKe BBIPAKEHHUS p(a) , ecmn p(c)= c(8- C).
p(8-a) c-4
76) HaiinuTe 3HaUEHUE BEIPAKEHUS ﬂ, ecn p(c)= C(L_C)
p(20-a) c-10
77) Haiiaute 3HaueHKe BBIPAKEHHUS 25x~ 16y ~Jy, ecmm x—\[y=-3
P 5\& +4Jy '
-9 y
78) Haiinute 3HaueHKe BBIPAKEHHUS y, ecmn X+ 7.
) p 5 \/— \/— \/7 \/7
79) Haiignre f(3), ecnn f(x-1)=7""
80) Haiiqure f(5), ecnm f(x+2)=4""
OTBETHI
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15. 12) 7. 13) 8. 14) (y-1)(x-1)(x+1). 15) a(a—b)(a+1). 16)
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(a—3b)(1-a—3b). 20) (a—3b+2c)(a+3b—2c). 21) (1-2x—y)(1+2x+Yy).
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1ty g9 X3 5 b+a. 34) b—a 35) x—y. 36) 2Y=X=1 37
6c—1 Y+ X —ab X+5y+1
b-a-2 g 3+ 4 ﬂ. 40) x. 41) 1. 42) 2n(0=2m) o
Bb+a+2 4-b -1 2m+n
XYZX) gy YoX g5y 1 . 46) 47)— 48)X—2 49) 2,
X+Yy y (a+b) -2 -4 -3 2—X
12-3x
50) 2. 51) 3. 52) ;. 59 . 54) —y. 55) —3x. 56) 4a. 57)
+
b-2 -1 59 2"”1. 60) 4. 61) —12. 62) —24/15. 63) 2/15. 64)%

4b+4°

65) 3. 66) 3+7. 67) f—ﬁ. 68) 10 —7. 69) V101++102. 70)

J103++/104. 71) 1. 72) 1. 73) 1. 74) -1. 75) -1. 76) —1. 77) —15. 78) 14.
79) 49. 80) 1/16.
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